



Χριστουγεννιάτικη δωρεά αγάπης

στο Σικιαρίδειο Ίδρυμα από τους εργαζόμενους στην WIND

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2013. Λίγο πριν φύγει το 2013 οι εργαζόμενοι στην WIND ανταποκρινόμενοι στην πρωτοβουλία της εταιρείας πραγματοποίησαν την καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη δωρεά αγάπης που για φέτος ήταν για τα παιδιά και τους νέους με ειδικές ικανότητες, που φιλοξενούνται στο Σικιαρίδειο Ίδρυμα.

Η μεγάλη ανταπόκριση είχε ως αποτέλεσμα να συγκεντρωθούν δεκάδες κούτες με είδη άμεσης ανάγκης για τα παιδιά, αλλά και πολυάριθμα υλικά για την υλοποίηση του χριστουγεννιάτικου Βazaar του Ιδρύματος. Επιπλέον, η εταιρεία πρόσφερε παιχνίδια και δώρα σε όλα τα παιδιά. Τη δωρεά παρέδωσε αντιπροσωπεία εργαζομένων την οποία υποδέχτηκαν με μεγάλη χαρά παιδιά και προσωπικό του Κέντρου Ανοιχτής Φροντίδας του Σικιαρίδειου Ιδρύματος.

Ο Γιώργος Τσαπρούνης, Διευθυντής Εταιρικών Σχέσεων της WIND Ελλάς, δήλωσε σχετικά: *«Είναι μεγάλη μας χαρά που μας δίνεται η ευκαιρία να μοιραστούμε το πνεύμα των Χριστουγέννων με τα παιδιά, όχι μόνο τα δικά μας, αλλά και με όσα μας έχουν ανάγκη. Δεν χρειάστηκε να ψάξουμε πολύ. Άνθρωποι που μας χρειάζονται μπορεί να είναι πολύ κοντά μας. Για αυτό συμβολικά επιλέξαμε φέτος το Σικιαρίδειο Ίδρυμα που βρίσκεται πολύ κοντά στις κεντρικές εγκαταστάσεις της WIND».*

-ΤΕΛΟΣ-

Για περισσότερες πληροφορίες:

Γραφείο Τύπου WIND Ελλάς

Τηλ. 210-6158832, 210-6158317, 210-6158574 e-mail: po@wind.gr

Επισκεφθείτε επίσης το NewsRoom στο www.wind.gr, τη σελίδα μας www.facebook.com/windhellas & ακολουθήστε μας στο <http://twitter.com/windhellas>

Λίγα λόγια για το Σικιαρίδειο Ίδρυμα

Το Σικιαρίδειο Ίδρυμα είναι Κέντρο Ανοιχτής Φροντίδας για την κατάρτιση παιδιών και νέων ηλικίας από 5 μέχρι 21 ετών με νοητική υστέρηση και μαθησιακές δυσκολίες. Εδρεύει στο Μαρούσι, σε ιδιόκτητο οικόπεδο 18 στρεμμάτων στο οποίο βρίσκονται τα εργαστήρια των παιδιών, τα γραφεία της διοίκησης, ένα θερμοκήπιο, ένα φυτώριο και γήπεδα αθλοπαιδιών. Υποστηρίζει τους καταρτιζόμενους με υπηρεσίες μεταφοράς και σίτισης. Το Ίδρυμα φιλοξενεί σε δικά του κτίρια και εγκαταστάσεις τα (1ο & 2ο) Δημόσια Ειδικά Δημοτικά Σχολεία Δήμου Αμαρουσίου, αλλά και το Δημόσιο Ειδικό Νηπιαγωγείο Δήμου Αμαρουσίου. Το Σικιαρίδειο Ίδρυμα, στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης της κοινωνίας και κοινωνικής συναλλαγής των παιδιών που συμμετέχουν στα προγράμματά του, ανοίγει τις πόρτες του σε διάφορα σχολεία ή/και άλλες ομάδες ατόμων που επιθυμούν να γνωρίσουν καλύτερα τις υπηρεσίες που προσφέρει σε άτομα με νοητική υστέρηση. Για περισσότερες πληροφορίες www.sikiarideio.gr